

ОТЗЫВ

**научного руководителя профессора кафедры травматологии,
ортопедии и ВПХ ФГБОУ ВО СЗГМУ
им. И.И.Мечникова д.м.н. профессора Линника С.А.**

на аспиранта кафедры травматологии, ортопедии и ВПХ ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И.Мечникова Хоурани Мохамеда Юсифа Фалеха, подготовившего диссертацию на тему: «Совершенствование выбора тактики и оценки результатов лечения пациентов с переломами костей таза» к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 14.01.15 – травматология и ортопедия.

М.Ю.Ф.Хоурани, 1975 г.р. с 1994 по 2001 гг. обучался в Санкт-Петербургской государственной медицинской академии им. И.И.Мечникова по специальности «лечебное дело». С 2002 – 2003 гг. – работал врачом в больнице экстренной помощи и травматологии им. Rashid», г. Дубаи, ОАЭ. С 2003 - клинический ординатор Санкт-Петербургской государственной медицинской академии им. И.И.Мечникова по специальности «травматология и ортопедия». Затем – обучался в аспирантуре ГБОУ ВПО СЗГМУ им. И.И.Мечникова при кафедре травматологии, ортопедии и ВПХ.

За время учебы в клинической ординатуре проявил себя ответственным исполнителем, целеустремленным к научной работе, что и послужило в последующем основанием к поступлению в аспирантуру.

Хоурани М.Ю.Ф за время работы над диссертационным исследованием проявил себя грамотным, подготовленным специалистом, обладающим высоким методическим уровнем знаний. Диссертант за время выполнения научного исследования систематизировал, правильно спланировал и обобщил полученные материалы в виде диссертации. Принимал непосредственное участие в лечении и обследовании больных, с переломами костей таза. Доля участия автора в сборе информации составила более 80%, в анализе и обобщении материала – 100%. Исследователь разработал, по данным компьютерных томограмм, способ оценки асимметрии костей таза, позволивший выбрать характер лечения. Создал и апробировал в клинике схему алгоритма оценки эффективности лечения пациентов с переломами костей таза по критериям анатомического, функционального восстановления и качества жизни.

Занимается педагогической деятельностью: с 2010 г. Проводил практические занятия со студентами и клиническими ординаторами на кафедре травматологии, ортопедии и ВПХ ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И.Мечникова по военно-полевой хирургии, травматологии и ортопедии. Материалы диссертации использованы в лекциях и семинарах на кафедре.

Материалы научной работы отражены в 9 научных трудах, из которых 4 работы опубликованы в ведущих научных журналах и изданиях, рекомендованных ВАК РФ. М.Ю.Ф.Хоурани принимал активное участие в работе 3 научно-практических конференций и конгрессов различного уровня, в том числе международных.

Диссертант активно сотрудничает с амбулаторно-поликлиническими и лечебно-профилактическими учреждениями Санкт-Петербурга, где внедряет результаты работы по лечению переломов таза. Владеет методиками всех основных видов оперативных вмешательств, осуществляемых как экстренно, так и планомерно в травматологии и

ортопедии. Постоянно совершенствует профессиональный уровень. Регулярно принимает участие в заседаниях научно-практического общества травматологов-ортопедов СПб, в семинарах и конференциях.

В отношениях с коллегами и больными внимателен и корректен. В коллективе пользуется авторитетом. Коммуникабелен. Работоспособен. Женат, имеет сына.

По своим профессиональным и моральным качествам как квалифицированный травматолог и добросовестный преподаватель, имеющий опыт научной работы, Мохамед Юсиф Фалех Хоурани достоин представить труд к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук в Диссертационный Совет по специальности 14.01.15 – травматология и ортопедия.

Отзыв дан для представления диссертации к открытой защите.

Научный руководитель:

Профессор кафедры травматологии, ортопедии
и военно-полевой хирургии
ФГБОУ ВО «Северо-Западный
медицинский университет им. И.И. Мечникова»
Минздрава России
заслуженный врач РФ
доктор медицинских наук профессор



Линник Станислав Антонович

Подпись д.м.н. профессора Линника С.А. заверяю
помощник ректора



Гринкевич Алина Ивановна

« 16 » марта 2016 г.

ФГБОУ ВО «Северо-Западный государственный
медицинский университет» Минздрава России
191015, Санкт-Петербург, Кирочная ул., д. 41
Тел. 8(812) 303-50-00. E-mail rectorat@szgmu.ru.